



Жительница Яковлевского горокруга обвиняется в причинении смерти родственнику

Борисовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 51-летней жительницы Яковлевского городского округа, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, вечером 4 июля 2021 года подозреваемая с дочерью пришли в домовладение своего родственника в поселке Ракитное, чтобы набрать малины. Однако хозяин дома возражал и потребовал гостей покинуть его дом. Младшая из гостей ударила родственника по голове, тот упал, после чего ее мать стала ногами в обуви избивать его по туловищу. После этого женщины покинули домовладение, но позднее вернулись и поняли, что 44-летний потерпевший не подает признаков жизни. В результате нанесенных ударов по туловищу у потерпевшего сломано ребро с разрывом селезенки и печени, с развившейся массивной кровопотерей.

В настоящее время подозреваемая в причинении смерти задержана, ей предъявлено обвинение, она допрошена в указанном статусе, показания проверены на месте происшествия. Следствием перед судом возбуждено ходатайство об избрании обвиняемой меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

06 Июля 2021



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1589585>